

ПАРТИЯ "КОНФЕДЕРАЦИЯ"



Свобода.
Собственность.
Добродетель.



УЧАСТНИКИ



МАТВЕЙ СОЛОДУХИН.



Лидер партии "Конфедерация". Призер второй степени олимпиады "Высшая проба" по обществознанию.

Всесторонне развитый и целеустремленный будущий политолог, чьи идеи и мысли, скопленные за не один год изучения гуманитарных наук, нашли отражение в проекте "Выборы", а именно в программе партии "Конфедерация".

ВЛАДИСЛАВ ПОДГОРНЫЙ.



"Наша партия - это не набор идей и тем более, не личных предпочтений, - это принципы. Принципы свободы, исторической справедливости, "Конфедерация" ставит перед собой не просто экономическое или политическое благо для страны, это очевидно, гораздо важнее же, что "Конфедерация" стремится к возвращению исторической России, России, связь с которой была насильно прервана.

ЕГОР СОРОКИН.



Участник партии "Конфедерация", чьи размышления о политической системе родной страны во многом определили будущий род деятельности и в том числе, обусловили присоединение к партии, идеи которой, отображают, как личные представления участника о политическом благе, так и реальный социально-исторический опыт, который был интерпретирован под реалии нашей страны.

НИКОЛАЙ ПЕРШИН.



"Я считаю, что современная Российская действительность даже в самой малой мере не отражает тот потенциал на который способен русский гражданин. Причиной тому - ограничения, как экономические, так и культурные. Свободный рынок и возвращение к досоветским культурным идеалам преобразуют нашу страну и создадут новый исторический этап, который не будет иррационален, как предыдущий, но обеспечит достойный уровень жизни наших граждан."

АРСЕНИЙ ПЬЯННИКОВ.



"В современном мире особенно важно наладить самобытность общества. Мы живем в быстро меняющейся системе, однако система государственного аппарата унаследовала свою сущность из страны, которая не выдержала конкуренции с этим самым современным миром.

Из этого можно сделать вывод, что нам нужны преобразования, причем нацеленные на общественную жизнь. Нужно дать людям возможность организовывать свою экономическую, культурную и политическую жизнь. А это может сделать только свобода."

ИЛЬЯ МАКАРОВ.



"Россия и русский человек исторически был культурно значимым и востребованным в мире, однако сейчас это не так. Вековое подавление свобод и культурного потенциала не могло не оставить след на бытности искусства, это меня особенно задевает. Но истинно свободное общество, экономически независимые от государства деятели культуры способны изменить сложившуюся ситуацию. Предлагаемые нами изменения позволят вернуть русскую культуру и искусство в мировое сообщество.